

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **nyílt** ülésén.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. június. 26. napján 10:30 órakor

A Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság részéről megjelentek:

Szőnyi István bizottsági elnök
Lukács Tamás bizottsági tag
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Palicz Istvánné bizottsági tag
Dombóvári János Imre bizottsági tag
Pálincás Máté bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Zelina Zoltánné intézményvezető

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Zelina Zoltánné intézményvezető

Jegyzőkönyvvezető:

Csendi Vivien

Szőnyi István bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság határozatképes, mert **7** tagból **7** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevétel vagy módosítási javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, az ülés napirendjét a meghívó szerint szavazásra bocsátotta.

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

Szavazás: a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal, – egyhangúlag –** az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirendi pont:

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Zelina Zoltánné intézményvezető

Zárt ülésen:

Előterjesztés „A Közmegbecsülés Díja” adományozására (szóban)

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

1. Napirend: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására

Szőnyi István bizottsági elnök: megkérdezte Zelina Zoltánné intézményvezető asszonyt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztést illetően.

Zelina Zoltánné intézményvezető: kiegészíteni valója nem volt, de szívesen válaszol a bölcsőde és óvoda munkájával kapcsolatos kérdésekre.

Kérdések, vélemények:

Palicz Istvánné: tartalmaznak tartotta a beszámolót. Hozzátette, hogy a beszámoló nélkül is sokan ismerik munkáját.

Szőnyi István bizottsági elnök: részletesnek tartotta Zelina Zoltánné beszámolóját és a bizottság nevében nyugodt, boldog nyugdíjas éveket kívánt.

Zelina Zoltánné intézményvezető: megköszönte dr. Terdik Sándor jegyző úrnak, dr. Fazekas Márk Péter aljegyző úrnak, Szőnyi István bizottsági elnöknek és a bizottság valamennyi tagjának az elmúlt 5 évben nyújtott segítő, támogató munkát. Remélte, hogy a pedagógusoknak nincs kifogása az óvoda munkájával kapcsolatban. Hozzátette, hogy egyelőre nem megy nyugdíjba, mert egy évig még az óvodában szeretne dolgozni és segíteni az óvónő társainak.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szőnyi István a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde 2022. évi működéséről szóló beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

Szavazás: a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága**

38/2023.(VI.26.) határozata

**a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde
2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda, Bölcsőde 2022. évi működéséről szóló beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el**.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szőnyi István a bizottság elnöke megköszönte a bizottsági tagok munkáját, a nyílt ülést 10:35 órakor bezárta, és a bizottság zárt ülésen folytatta munkáját.

K. m. f.

**Lukács Tamás sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Szőnyi István sk.
bizottsági elnök**